

# Folleto EURISSIMA 2023/24

## Fe de erratas

Pág. 006 - Atención y Descuentos especiales

**Actualizado a 28/12/2022**

Estos descuentos serán aplicables para los circuitos entre las páginas 8 a 24, 29 a 80 y 84 a 85 (No está sujeto a descuento página **104 a 133**). Para el resto consulten en cada caso.

Pág. 010, 012, 015, 017, 019, 021 – HOTELES  
PREVISTOS o similares

**Actualizado a 10/01/2023**

Se ha incluido en los cuadros de HOTELES PREVISTOS o similares la ciudad de Oviedo pero estos tours no tienen pernocta en la mencionada ciudad.

PÁG. 044 EUROPA MAGNIFICA

**Actualizado a 16/01/2023**

Día 5º BURDEOS / CHAMBORD / PARÍS (**841 KM**) Debe decir (610 KM)

PÁG. 033 EURISSIMA 1

**Actualizado a 16/01/2023**

Europack debe decir:  
MADRID / ROMA 16 Días **7** Comidas y 6 Visitas

Pág 105 Europa & Compañía con Eurissima 1

**Actualizado a 16/01/2023**

Europack debe decir:  
MADRID / ROMA 16 Días **7** Comidas y 6 Visitas

Pág 082 ITALIA DE NORTE A SUR

**Actualizado a 23/01/2023**

En "VISITANDO PLAN 1" El número de días de alguna ciudad está mal así es correcto: VENECIA (**1**), FLORENCIA (**2**), ROMA (**3**) y AGRIGENTO (**1**)

En "VISITANDO PLAN 2" El número de días de alguna ciudad está mal así es correcto: ROMA (**3**) y AGRIGENTO (**1**)

Pag 034 EUROPA MAXIMA

**Actualizado a 23/01/2023**

Europack debe decir:  
LONDRES / ROMA 16 Días **5** Comidas y 5 Visitas

Pag 008 ANDALUCÍA BRILLANTE

**Actualizado a 23/01/2023**

En el día 3º (Domingo): MADRID se queda la "Tarde Libre y Alojamiento. La opcional a Toledo se elimina.

Pag 147 TIERRA SANTA Y JORDANIA

**Actualizado a 25/01/2023**

Los precios en el Folleto están mal, lo correcto es:

**PRECIO PERSONA EN USD**  
en habitación doble / triple 

**TIERRA SANTA Y JORDANIA**  
INICIO EN TEL AVIV

Salidas 2023 / 2024	Fin TEL AVIV 11 Días		
Categoría	Turista Sup.	Cat. 1ª	Cat. 1ª Sup.
En hab. Doble / Triple	2.745	3.030	3.730
<b>SUPLEMENTOS SALIDAS:</b> Julio 30 a 2 Agosto + Nov. 5	95	95	95
<b>SUPLEMENTOS SALIDAS:</b> Marzo 19 a 26 + Abr 16 + Sep. 17 + Dic 17 a 24	50	70	75
<b>SUPLEMENTOS SALIDAS:</b> Sep. 9 + Oct. 8 a 29	140	165	170
<b>SUPLEMENTOS SALIDAS:</b> Abril 1 a 9 + Oct. 1	300	330	370
<b>Sup. Single</b>	1.040	1.300	1.725

Rogamos consulten suplemento cena fin de año en Jordania

Pag 148 ISRAEL, JORDANIA Y EGIPTO /  
ISRAEL, JORDANIA, EGIPTO + CRUCERO NILO

**Actualizado a 25/01/2023**

Los precios en el Folleto están mal, lo correcto es:

**PRECIO PERSONA EN USD**  
en habitación doble / triple 

**TIERRA SANTA, JORDANIA Y EGIPTO + CRUCERO (PLAN1): INICIO EN TEL AVIV**

Salidas 2023 / 2024	Fin CAIRO 17 Días			
Categoría	Turista Sup.	Primera	1ª Sup.	Semilujo
Habitación doble / triple	4.420	4.550	5.160	5.390
<b>SUPLEMENTOS SALIDAS:</b> Julio 30 + Agosto 6 a 13 + Sept. 10 + Octubre 8 a 29	155	95	110	160
<b>SUPLEMENTOS SALIDAS*:</b> Abril 2 a 9 + Octubre 1 + Diciembre 17	420	390	395	510
<b>Sup. Single</b>	1.425	1.485	1.970	2.060

\*Rogamos consulten en Cat. Primera Superior y Semilujo / Rogamos consulten suplemento cena fin de año en Jordania

**TIERRA SANTA, JORDANIA Y EGIPTO (PLAN2): INICIO EN TEL AVIV**

Salidas 2023 / 2024	Fin CAIRO 13 Días			
Categoría	Turista Sup.	Primera	1ª Sup.	Semilujo
En hab. Doble / Triple	3.465	3.635	4.085	4.265
<b>SUPLEMENTOS SALIDAS:</b> Julio 30 + Agosto 6 a 13 + Sept. 10 + Octubre 8 a 29	80	135	150	210
<b>SUPLEMENTOS SALIDAS*:</b> Abril 2 a 9 + Octubre 1 + Diciembre 17	335	425	480	550
<b>Sup. Single</b>	975	1140	1540	1.850

\*Rogamos consulten en Cat. Primera Superior y Semilujo / Rogamos consulten suplemento cena fin de año en Jordania

Pag 171 PARQUE KRUGER

**Actualizado a 25/01/2023**

Los precios en el Folleto están mal, lo correcto es:

**PRECIO PERSONA EN USD**  
en habitación doble 

**PARQUE KRUGER**  
INICIO EN CIUDAD DEL CABO


Salidas 2023 / 2024	Fin JOHANNESBURGO 8 Días	
	Cat. A Select	Sup. Single
7/01/2023 - 20/12/2023	900	325
	Cat. B Classic	Sup. Single
7/01/2023 - 20/12/2023	975	290
	Cat. C Delux	Sup. Single
7/01/2023 - 20/12/2023	1275	575

Los precios en el Folleto están mal, lo correcto es:

PRECIO PERSONA EN USD en habitación doble 		
SUDÁFRICA CON ENCANTO INICIO EN JOHANNESBURGO		
Salidas 2023	Fin CIUDAD DEL CABO 14 Días	
	Cat. A Select	Sup. Single
1/01/2023 - 31/03/2023	2.745	585
1/04/2023 - 30/09/2023	2.735	570
1/10/2023 - 20/12/2023	2.745	590
	Cat. B Classic	Sup. Single
1/01/2023 - 31/03/2023	3.040	620
1/04/2023 - 30/09/2023	2.960	610
1/10/2023 - 20/12/2023	3.060	625
	Cat. C Delux	Sup. Single
1/01/2023 - 31/03/2023	3.450	995
1/04/2023 - 30/09/2023	3.320	910
1/10/2023 - 20/12/2023	3.470	995

Mínimo 2 pasajeros para aplicar salidas y precios  
No se admiten triples

Los precios en el Folleto están mal, lo correcto es:

PRECIO PERSONA EN USD en habitación doble / triple 		
DESCUBRIENDO KENIA Y TANZANIA INICIO EN NAIROBI		
Salidas 2023	Fin ARUSHA 8 Días	
	dbl/tpl	Sup. Single
1 Enero a 28 Marzo	4.320	390
29 Marzo a 28 Mayo	3.765	180
29 Mayo a 27 Junio	4.285	365
28 Junio a 28 Oct.	4.390	445
29 Oct. a 12 Dic.	4.320	395
13 Dic. a 28 Dic	4.390	445
	dbl/tpl	Sup. Single
1 Enero a 27 Enero	4.970	500
28 Enero a 25 Feb.	5.295	575
26 Feb. a 28 Marzo	4.240	355
29 Marzo a 28 Mayo	3.820	585
29 Mayo a 27 Junio	4.970	505
28 Junio a 28 Oct.	5.325	585
29 Oct. a 17 Dic.	4.240	355
18 Dic. a 28 Dic.	5.325	585

Día 17: el almuerzo está incluido (no sólo para los pax con Europack)

El itinerario Londres/Madrid no operan las salidas 7 y 14 de Abril 2024 y en el Itinerario Paris/Madrid no operan las salidas 10 y 17 de Abril 2024. Si están operativas en el Itinerario Londres/Roma y Paris/Roma.

Europack debe decir:  
PARIS / BARCELONA 16 Días 6 Comidas y 4 Visitas  
PARIS / ROMA 13 Días 5 Comidas y 4 Visitas

Pag 079 ITALIA DEVOTA

Actualizado a 30/01/2023

No opera en abril.

Pag 080 ITALIA MÁGICA / ESPECTACULAR

Actualizado a 30/01/2023

No opera en marzo ni en abril.

Pag 084 COLORES DE ITALIA Y ESPAÑA

Actualizado a 30/01/2023

No opera en abril excepto el 30 de abril del tour de 15 días **Milán/Madrid**

Pag 084 COLORES DE ITALIA, ESPAÑA Y  
PORTUGAL

Actualizado a 30/01/2023

**No** opera en Noviembre (Tours que terminan en Lisboa).

En el texto hay un cambio de orden en las visitas; así es correcto:

Día 16° (Lunes) LISBOA: visita Sintra

Día 17° (Martes) LISBOA: panorámica Lisboa